

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do opatrzonego komentarzem zestawienia rynków regulowanych i przepisów krajowych w zakresie wdrażania odnośnych wymogów ISD (dyrektywy Rady 93/22/EWG)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 57 z dnia 1 marca 2008 r.)

(2008/C 96/12)

Strona tytułowa oraz str. 21, tytuł:

zamiast: „(dyrektywy Rady 93/22/EWG)”,

powinno być: „(dyrektywy 2004/39/WE Parlamentu Europejskiego i Rady)”.

---